

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2016/841 del Consejo, de 27 de mayo de 2016, por el que se modifica el Reglamento (CE) n.º 329/2007 sobre la aplicación de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 141 de 28 de mayo de 2016)

En la página 43, artículo 1, punto 11:

donde dice: «11. Se intercala el artículo siguiente:»,

debe decir: «11. El artículo 9 *quater* se sustituye por el texto siguiente:».
